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接続テスト(カメラ、スピーカー、マイクの作動確認)マニュアル 

１．ZOOM テストミーティング サイト ＜https://zoom.us/ja/test＞ へアクセスする 

 

２．「参加」をクリック 

 

３．テストミーティングに参加する 

  ダイアログの「ZOOM meetings を開く」をクリック 

 

このダイアログが出ない場合は 

こちらをクリック 

https://zoom.us/ja/test
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４．カメラが作動しているか確認してください 

  ・ 画面に自分の映像が映っている場合 → 「はい」をクリック 5 へ 

  ・ 画面に自分の映像が映っていない場合 

 → カメラが PC に内蔵/接続されているか確認してください 

                           → 「カメラを選択」から他の自分の映るカメラを選択してください 

                           → その他 PC の設定を確認してください 

 

 

５．スピーカーから音が出ているか確認してください 

  ・ 音声が聞こえる場合 → 「はい」をクリック ６へ 

  ・ 音声が聞こえない場合 → スピーカーが PC に内蔵/接続されているか確認してください 

→ パソコンのスピーカーの音量を確認してください 

                        → 「スピーカーを選択」から他のスピーカーに変更してみてください 

                        → その他 PC の設定を確認してください 
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６．マイクが作動しているか確認してください 

  ・ 声が返ってくる場合 → 「はい」をクリック 7 へ 

  ・ 声が返ってこない場合 → マイクが PC に内蔵/接続されているか確認してください 

→ 「マイクを選択」から他のマイクに変更してみてください 

→ その他 PC の設定を確認してください 

 

 

７．カメラ、スピーカー、マイクが正常に動作していれば セルフテストは完了です。 

  「テストを終了」をクリックしてテストミーティングを終了してください 

 

 


